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Thermal System Sclutions

Istruzioni d’uso - instruction for use - Gebrauchsanweisungen

C€

VALVOLA MISCELATRICE
ANTICONDENSA
€ serie TM 3000
CARATTERISTICHE TECNICHE
[Max Temperatura 110°C
[ Pressione 1.0 Mpa (10 bar)
(Temperatura o Aperiur | 46°C,50°C.55°C, 63°C,
72°C, 78°C
[Materiale corpo Valvola | Ottone UM
B 12165-OHB17K -M
[Materiale caruceia Aluminio pressofuso AB 46100
porta termostato LERLTE]
[ialla Acciaio AISI 802
BN 10204 3.1

A - Controiiate che la pormpa sia spenta,
- Chiudere ke

- Spegnere la pompa

- Chiudere le valvole tre vie a sfera.

- Svitare completamente le due viti del coperchio cartuccia TM 3000
-cmmadavemommi!mdmmmummu
posizione desiderata

- Rimontare le 2 viti.

- Rprire le tre valvole a sfera e 8o necessario ricaricars Fimpianto,

- Limpianto & ora pronto al funzionamento.

- Riaccendere la pompa

- Spagnere la pompa

- Chiudere i¢ vaivole tre vie a sfera

- Svitare completaments le due vitl del coperchio cartuccia TM 3000
(ig.3)

- Togliere i coperchio cartuccia TM 3000

- Montare il nuovo coperchio cartuccia con if termostato desiderato.

- Awitare le due viti,

- Aprire le tre valvole a sfera e se necessario ricaricare fimpianto.

3 - Limpianto & ora pronto al funzionamento.
! valvole bre vie a sfem e scaricare -Rhwemsmlapom
S DN | OUNIISO 228 | KvsmYh | TEMPERATURA __°C

T45°._+110°C i 20 G% 8 45-50-55-63-72-78
P10 bar 2 25 G1 9 45-50-55-63-72-78

32 Gl % 10 45-50-55-63-72-78

I THERMOSTATIC
ANTICONDENSATION

2 3-WAYS VALVE
TM 3000 series

- Swiich off the pump

- Ctose the 3-way ball valves.
-Wm!ymwmm:nvnonmmmmmud.
- Using a Ch 10 spanner, rotate the lid, taking the gate to the required
position.

TECHNICAL CHARACTERISTICS - Retum the 2 screws to their original position.
e — e -%:entwlwu-myhﬂmmwwmmum‘
e - The system is now ready for use.
[ Max Pressure 1.0 Mpa (10 bar) -8 ”mmm
Opening Temperature | 45°C.50°C.55°C. 63°C,
ALl - Syitch off the pump
il ::;:::Wm% - Closs the three-way ball valves
TR Dt B ditorm A8 44700 - Completely unscrew the two screws on the TM 3000 fid (Picture 3)
E NS Co2 - Remove the TM 3000 cartridge lid.
Spring Steel ASI 302 - Fit the new cartridge lid with the required thermostat.
EN 102043 - Tighten the two screws.
—Openmemm-myhlvmesww»pmaystmﬂmy.
- The system s now ready for use.
A-m::mm-m - Switch on the pump.
;;" sl DN | GUNIISO 228 | Kvsm¥h | TEMPERATURE __°C
20 G% 8 45-50-55-63-72-78
25 G1 9 45-50-55-63-72-78
T45_a110C i 2 G1% 10 45-50-55-63-72-78
P10 bar b
THERMOSTATISCH las Venti] kann in befiebiger Stelle eingebaut werden, Beziehen
[ $le sich auf das .Gate" aufdasBild 2 zum Verbau der oben
3-WEGE-MISCHVENTIL R L i e
b Schalten Sle die Pumpe aus.
SchiieBen Sle das 3-Wege-Kugelventil

P TM 3000 series

Schrauben Sie beide Schrauben des Deckels vom TM 3000 ab (Bild3)
Drehen Sie den Deckel anhand elnes Sechskantschldssels, bis das Gate
in der gewiinschten Stetie st

- Schrauben Sie beide Schrauben fest

- Offnen Sie die drel Kugelventile und beladen Sie die Anlage, wenn ntig

Hochste Beti r [110°C - Die Anlage ist nun betriebsbereit
tdchater 1.0 Mpa (10 bar) - Schalten Sie die Pumpe wieder ein
45°C,S0C55°C63%C, s
72°C.78°C "
- - Schalten Sie die Pumpe aus.
f:‘"" Massog LN EN - SchileBen Sie das 3-Wege-Kugelventi
erapeises ::::"“‘"‘“m“ - - Schrauben Sie beide Schrauben des Deckels vom TM 3000ab (Abb. 3)
p Mw;’j’“““ % - Nehmen Sle den Deckel desTh 3000-Gehduses ab
Fd’““""""""‘“ o ~ Baven Sie den neuen Deckel mit dem gewinschten Thermostat ey
Possse - Schrauben Sie beide Schrauben fest
: - Ofinen Sie die drel Kugelventii und beladen Sie dis Anlage, wenn nitig
- Die Anlage ist nun betriebsbereit
&gﬂnm.mam - Schalten Sie die Pumpe wieder ein
At e 84 1 et vt ol - DN | QUNIISO 228 | Kvsm¥h | TEMPERATUR _ °C
20 6% 8 45-50-55-63-72-78
25 G1 9 45-50-55-63-72-78
T 110 i 32 61 % 10 45-50-65-63-72-78
P10 bar 14

Tm < Tset TRANSITORY START OF THE SYSTEM 1
« by-passopen

o return, system closed
Tm < Tset, Tmix=Tm
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Tm > Tset STARTING OF SYSTEM LOADING
« by-passopen

« return, system open
Tm > Tset, Tr < Tset, Tmix=Tset
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» Dy-passopen
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Tm > Tmix = Tset +10 °C,
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Tmix - Tset + 10 °C 3 Tmix > Tset + 10 °C SYSTEM FULL ¢

« by-pass open
© return, system open
Tm > Tmix > Tset +10 °C,
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Tm = Inlet Temperature
Tset = Calibrated anti-condensation temperature Tr=

Fig.1

-

Fig. 3

Tmix = Return mixing temperature to the generator
Return temperature from the system

L 7.030.01832 45°C |
| 7.030.01777 50°C |
L 7.030.01778 55°C |
| 7.030.01833 63°C |
L 7.030.01834 72°C |
l 7.030.01835 78°C |




